
ENCUESTA VALORACIÓN  PROFESORES 
 
http://www.metodologiaccs.es/master/calidad/encuesta_profesores/encuesta_profesores.htm 

 
 

 

P1. La organización del plan de estudios 

P2. La coordinación docente 
 
 
P3. ¿Conoce si la titulación tiene asignaturas de nivelación, y/o complementos de la formación?* 

P4. Si la titulación tiene asignaturas de nivelación, y/o complementos de la formación, valore su adecuación para 
facilitar el aprendizaje. 

P5. Valore la información publicada en la página web del máster 
 
 
 
P6. La satisfacción con los recursos materiales (equipamiento, espacios de trabajo y estudio, laboratorios de prácticas, 

biblioteca…). 

P7. ¿Conoce si la titulación tiene prácticas externas?* 
 
 
P8. Si la titulación tiene prácticas externas, valore el desarrollo y resultados de las mismas. 

P9. Valore la satisfacción con los resultados alcanzados por los estudiantes 

P10. La satisfacción con el personal administrativo de apoyo a la docencia 
 
 
P11. La satisfacción general con la titulación 
 
 
P12. Comentarios, sugerencias, ideas o experiencias que pueden mejorar el máster  
 
 

 

Nota: todos los ítems (excepto P3 y P7) se puntúan en una escala ordinal de 1 a 10 puntos. 
 

* Los ítems P3 y P7 son dicotómicos. Se muestra el porcentaje de respuestas afirmativas. 

 

  



ESTADÍSTICAS PROFESORES  (Curso 2013/14) 
 

 Datos globales UAM UCM UNED 
 N Media D. típ. N Media D. típ. N Media D. típ. N Media D. típ.

 

P1. La organización del plan de 
estudios 27 8,00 1,47 7 9,29 0,49 3 8,33 1,15 17 7,41 1,46 

P2. La coordinación docente 27 8,33 1,30 7 8,86 1,21 3 9,00 0,00 17 8,00 1,39 

P3. ¿Conoce si la titulación tiene 
asignaturas de nivelación, y/o 
complementos de la formación?* 

25 92% - 6 83% - 3 100% - 16 94% - 

P4. Si la titulación tiene asignaturas 
de nivelación, y/o complementos 
de la formación, valore su 
adecuación para facilitar el 
aprendizaje. 

20 8,05 1,43 4 8,50 0,58 3 9,00 0,00 13 7,69 1,65 

P5. Valore la información publicada 
en la página web del máster 27 8,04 1,76 7 9,29 0,49 3 8,33 1,15 17 7,47 1,94 

P6. La satisfacción con los recursos 
materiales(equipamiento, 
espacios de trabajo y estudio, 
laboratorios de prácticas, 
biblioteca…). 

28 8,29 1,33 7 8,71 1,11 3 7,67 2,31 18 8,22 1,26 

P7. ¿Conoce si la titulación tiene 
prácticas externas?* 23 91% - 6 100% - 3 100% - 14 86% - 

P8. Si la titulación tiene prácticas 
externas, valore el desarrollo y 
resultados de las mismas. 

12 8,42 1,31 5 9,20 0,84 2 8,50 0,71 5 7,60 1,52 

P9. Valore la satisfacción con los 
resultados alcanzados por los 
estudiantes 

28 8,25 0,97 7 9,14 0,38 3 8,00 1,00 18 7,94 0,94 

P10. La satisfacción con el personal 
administrativo de apoyo a la 
docencia 

26 7,73 1,87 7 8,57 0,79 2 8,50 0,71 17 7,29 2,14 

P11. La satisfacción general con la 
titulación 28 8,29 1,21 7 9,14 0,69 3 9,00 0,00 18 7,83 1,25 

 

Nota: todos los ítems (excepto P3 y P7) se puntúan en una escala ordinal de 1 a 10 puntos. 
 

* Los ítems P3 y P7 son dicotómicos. Se muestra el porcentaje de respuestas afirmativas. 



GRÁFICOS DE FRECUENCIAS POR CENTRO 

 

  
 
 

  
 
Nota:  los gráficos se refieren al nivel de satisfacción de los docentes con cada uno de los aspectos señalados en la gráfica 

correspondiente. 
  

Plan de estudios
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Adecuacion de la nivelación
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Web del máster
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Nota:  los gráficos se refieren al nivel de satisfacción de los docentes con cada uno de los aspectos señalados en la gráfica 

correspondiente. 
 
 
 
 

Recursos materiales
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Desarrollo de prácticas externas
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Rendimiento de estudiantes
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Satisfacción general
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